
Hvordan koble SmartTerminalen til Cloudprinteren? 
For å koble SmartTerminalen til èn eller flere CloudPrintere følger man stegene 
under:  

1) Slå på SmartTerminalen og åpne DiggiPOS-applikasjonen 
2) Trykk på burgermenyen oppe til venstre og velg Innstillinger > Skriver 
3) Huk av for «Skriv ut bong» 
4) Fjern avhukingen på «Alle kobles til hovedskriveren» 
5) Trykk på skriveren du vil koble til i listen og huk av for «Cloud Printer» 
6) Skann QR-koden fra Cloud Printeren og trykk «Koble til » 

• QR-koden hentes ved å trykke på «Enter» to ganger på Cloud 
Printeren 

7) Gjenta for alle CloudPrintere som skal kobles til SmartTerminalen 

    

NB! For at det skal skrives ut bong på CloudPrinteren må item printer være lagt til 
på produktene i DiggiPOS Backoffice.  

Det er viktig at CloudPrinteren settes opp til samme printer som er lagt til på 
produktene. Dersom f.eks alle mat-produkter i DiggiPOS Backoffice er satt opp med 
Item Printer 2 må man koble til Skriver 2 på SmartTerminalen.  

 

 

 

 


